



Житель города Новодвинска подозревается в оскорблении представителей власти

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя города Новодвинска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 1 февраля 2016 года ночью по сообщению о конфликте с нетрезвым соседом в общежитие на улице Уборевича в городе Новодвинске прибыли участковый уполномоченный ОМВД России «Приморский» и полицейский взвода ППС. В ответ на законные требования полицейских, связанные с проверкой поступившего сообщения, подозреваемый отказался давать пояснения и в присутствии посторонних лиц оскорбил представителей власти, после чего был доставлен в отдел внутренних дел для разбирательства.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по городу Новодвинск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

Уголовный кодекс РФ за оскорбление представителя власти предусматривает наказание от штрафа до одного года исправительных работ.

19 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1018134>